

施强品质来袭济南，留学市场或现新风气？ 18年出国服务经验，“高端规划，低价风暴”馈赠泉城

24天获得莫纳什大学商科专业录取通知书，26天获得新罕布什尔大学传媒专业的录取通知书，28天获得加拿大签证……2013年7月底，施强国际济南分公司在经四路万达写字楼隆重启幕之后连连出击，带给济南市民众多惊喜。

作为浙江省出入境中介服务行业协会会长单位的施强国际，自1995年成立以来，一直在留学行业位于领先地位，约500余名的中外专家申请团队每年送出近万名学子赴海外留学，这样的成绩不是谁都能拥有。

在过去的18年里，施强国际一直活跃在杭州、宁波、义乌等浙江省一线城市，但是名声却早已在全国响当当。连续多年，施强国际都荣获“搜狐中国最值得信赖留学服务机构”、“新浪最具口碑影响力出国留学机构”、“新浪最具综合实力教育集团”等称号，足以证明了施强国际的品牌公信力。

施强国际进驻济南，足足做了两年的筹备工作。从专业顾问团队的选拔与培训、获取海外大学的支持和资源，到各项硬件设施的筹备，每一步都经过精心筹划，为的就是把细致专业的服务和施强18年的品质完完全全地带到济南，为更多想要出国的人士提供便捷贴心的服务。

与济南同样幸运的城市还有武汉，2013年夏，济南、武汉两地分公司乘风起航，将施强国际在第18个年头的蓬勃发展推向了高潮。



施强品质，业界独领风骚

18年精益求精，两大独特优势保驾护航

18年的发展历程中，施强国际一直在行业内保持领先地位，与全球30多个国家的众多知名院校紧密合作，签证成功率常年保持在99%以上。

傲人成绩的背后是一种对自身实力的自信和把握。在这份自信的背后，施强国际拥有着强大的优势支持。

1. 高质量的海外发展项目

很多去过施强国际的人都有这样一种感觉，服务专业、办公环境也“专业”。在办公大楼里，悬挂着许多不同国家机构、不同语言的授权书。

目前，施强国际的合作院校遍及美国、英国、澳大利亚、加拿大、瑞士、新西兰、德国、法国、韩国、日本、新加坡等国家。

2. 专业的签证审核中心

施强国际集聚数十名具丰富经验的签审专家，确保不同条件、不同情况的客户个案都能得到准确无误的签证方案。迄今为止，施强

国际已累计输送出国人士2万多人，签证率常年保持在99%以上。

此外，在数万起案例成功操作的基础上，施强国际总结签证经验，建立了一套完善的“面签”培训体系，参加签证面试的客户都要经过多轮、多角度的面签培训，以确保签证成功。

全球化服务网络，致力于提供更好的客户体验

保姆型专家，服务体系贯穿全程

目前，施强国际的“版图”除了国内的浙江省、山东省、湖北省，还遍及澳大利亚、美国等地，都在当地设立了分公司，并在温哥华、东京、马赛等地设立了分支机构，服务网络已遍布全球。完善的服务网络不仅确保世界各地的客户都可以得到最好的后续服务，还可以最大限度地整合世界各地的政府资源与院校资源，让客户享受到最好的出国服务。

值得注意的是，施强国际济南分公司从一开始就已经将更优质、完整、安全的高品质服务写进蓝图。广大学生和家长们，将不仅可以在家门口就能享受国内顶尖的出国服务，更能

轻轻松松一站搞定语言准备、名校申请，并舒心享受施强国际特有的出国无忧后续服务。

保姆型专家，这是客户对施强国际顾问团队的昵称，多达500名的留学业界精英汇聚在施强国际，凭借一流的业务水平、多年的专业经验、认真负责的服务态度，赢得了客户的优质评价。

施强国际一直强调：出国发展，踏出国门只是第一步。在出国后，客户能否适应当地的生活，是否能在学业或事业顺利发展，才是最重要的。基于这样的理念，施强国际为每一位客户进行行前的培训与指导，并提供一系列海外后续服务，如协助购买医疗保险、安排课程、海外救援服务、申请转学、职业规划指导等。为了给客户更多的安全感，施强国际也成立了专门的客户服务中心，并设立了海外俱乐部——“施强会”。

“高端规划，低价风暴”优惠季

减免可超万元，每周抽取一名免单留学！

18年来，凭借理念创新、专业服务和始终肩负的使命感，让施强国际成就辉煌，成功帮助无数中国家庭实现了全球化成长之梦，并赢得中国学生、家长及媒体的广泛支持与赞誉。而在2013年，服务升级、理念创新、版图扩张等，也成为施强国际最响亮的主旋律。

此次施强国际进驻济南，也为广大关注施强国际、打算留学的中国学生和家长们准备了多项大礼，如开业期间，只要上门咨询就有礼；每周抽取一名签约硕士留学的学生，免去所有中介费；所有签约客户都有机会享受送留学规划、送签证申请、送外语课程、送国际机票、送签证申请等超值大礼等。整体算下来，每个人的优惠折扣都将超万元，“平价”、“优质”两手抓，让每一个有留学意向的学生都可以点亮梦想。

想要切实体会施强国际特有的“全程跟进式服务”的学生和家长们绝对不能错过将在这个开业季轮番亮相的当地系列活动。想要了解更多开业和酬宾活动详情，敬请致电0531-55773399。



施强国际
济南、武汉分公司同步开业！

400-018-0008
www.cnstrong.cn
@施强留学



名校开学季，留学可免单 hold不住啦！

- ◆ 18年出国服务经验集结，500余名专家团队，数万名成功留学案例
- ◆ 30多个国家，千余所合作院校，学子遍布美国、英国、澳洲、加拿大、意大利、新加坡等国优秀名校
- ◆ 连续多年被新浪网、新华网、搜狐网等权威门户网站评为“最具实力品牌出国留学机构”、“年度公信力留学机构”、“中国最值得信赖留学服务机构”等荣誉。

超低折扣，让你和小伙伴，一起去追留学梦！

关注施强教育网，优惠更多！ 注册会员，立减1500元！完成问卷，赢取济南—杭州来回机票！

你的梦想，我们买单！ 去美国、英国、澳洲、日本读硕士，每周1名中介费全免！

实惠到家，优惠超万元！ 送留学规划、送签证申请、送外语课程、送国际机票、送探亲机会。

超低折扣！留学同行最划算！ 1人8折，2人7折，3人6折！小伙伴们，一起去追留学梦！

文艺范？大师梦？ 我们专为“艺术生”准备“高端、大气、上档次”的惊喜！

谁说留学是昂贵的
留学也能淘到宝
——留学“淘宝”会



8月31日（周六）13:30—17:00

留学咨询热线：0531-55773399

活动地点：济南市市中区经四路9号万达写字楼A座2108